
Подозреваемый в убийстве хоккеиста задержан

6 декабря 2009 года около автостоянки на ул. Ударная в Ленинском районе города в салоне автомобиля было обнаружено тело 22-летнего Романа Сараева игрока одного из хоккейных клубов Новосибирска. Смерть потерпевшего наступила в результате огнестрельного ранения в голову.

По факту преступления возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что подозреваемый в совершении убийства является знакомым погибшего, с которым он встречался накануне. После совершения преступления злоумышленник уехал из Новосибирска и скрывался в Кемеровской области.

В результате мероприятий проведенных сотрудниками ГУВД по НСО и следственного управления СКП РФ по НСО подозреваемый задержан. Им оказался 27-летний житель Новосибирска ранее судимый за совершение преступления, предусмотренного ст. 112 УК РФ (причинение вреда здоровью средней тяжести).

В настоящее время подозреваемый допрошен, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении убийства.

09 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747640>